

南大新设人文与社会科学奖学金

刘懿萱 报道
liuyixuan@sph.com.sg

南洋理工大学举办第二届南大公益日，希望为学生和学校发展筹得100万元善款。学校也设立新的人文与社会科学奖学金，每年将有一名学生受惠。

南大董事会主席捐100万元

南大在星期四（3月23日）举办的公益日（Giving Day）活动上宣布，南大董事会主席吴瑞真捐出100万元，设立一项新的人文社会科学本科生奖学金。人文与社会科学学院将制定选拔标准，每年将奖学金颁发给一位学生。

吴瑞真说，要促进社会繁荣，强大的科技很重要，但人文与社会学科的贡献也必不可少。70年前，福建会馆捐出土地，南大才得以建校，她希望南大能够传承这种乐善好施的文化。为了纪念一向重视教育的父母，她以父母的名义命名这项奖学金。

也是南大校友的贸工部兼文化、社区及青年部政务部长刘燕玲为南大启动星期四的公益日活动。她说，参与社区和志愿服务可以为学生们提供宝贵的经验，塑造他们的性格并获取课堂以外的生活技能。

公益日配合南大“心意相



贸工部兼文化、社区及青年部政务部长刘燕玲（右五）为南大启动公益日活动。左起为南大亚洲环境学院高级讲师林肖恩博士、事务发展副校长连萧思、国立教育学院院长吴娟明教授、李光前医学院院长及高级副校长（健康与生命科学）沈祖尧教授、南大董事会主席吴瑞真、副校长（行政）陈逸娜、校长室协理副校长（学生福祉）范瑞玲副教授、南大助学金得主吴子健和校董会成员罗敬和。（南大提供）

通”（We Belong）活动希望筹集100万元款项，为学生提供经济援助并支持学校的重要项目。捐赠者可把款项捐到自己选择的基金，包括南大助学金、优先扶助基金、可持续发展基金、大学发展基金或福利基金。

南大计算机科学与工程学院

二年级学生吴子健是一名助学金得主。他说自己在上大学之前家里经济困难，父母得同时供两名孩子念书，如果没有助学金的帮助，他可能上不了大学，因此十分感谢捐助者的善心。

南大电气与电子工程学院讲师S苏普拉亚（S. Supraja）博士一

直积极参与慈善。她小时候因为眼疾住院，发现社会上有许多需要帮助的人，这让她养成了尽自己所能帮助他人的习惯。她在就读本科时就积极为助学金捐款，她觉得不应该有任何人因为金钱的原因而被剥夺教育机会。